
Profilo Smart - Konzol a jövőbe 

A változás, az átalakulás, a fejlődés életünk lényege. A Profilo Smart-nak szintén ez a 

lényege, a mozgás, változás és rugalmasság lehetőségét kínálja harmóniában a 

szépséggel, esztétikummal, anyagokkal és színekkel. 

 A koncepció lényege, hogy a szükségletekre válaszul a fürdőszobák – de nemcsak 

azok -számára egy nagyon jó megoldást kínáljon. A Profilo Smart minden 

környezetben a modularitást és az esztétikát támogatja. A Profilo Smart rendszer, sín 

a jövőbe amelynek segítségével az akadályok elhárulnak, rugalmasságot és dinamizmust biztosít 

minden területnek miközben lehetővé teszi, hogy mindenki hozzáadhassa saját kreativitását. 

Érvek és tények a Profilo Smart mellett! 

A fürdőszoba átalakítható a szükségleteknek megfelelően. 

Könnyű kicserélni a különböző fürdőszobai kiegészítőket bármikor és bárhol a konzolon. 

Bármilyen Profilo Smart felület kialakítható és bármilyen fürdőszobai kiegészítő csatlakoztatható a 

konzolhoz.  Új kialakítású termékek bevezetése esetén azok is csatlakoztathatók a konzolhoz. 

 

Konzol és burkolat 

A falra szerelt konzol egy felnyitható burkolattal ellátott alumínium profil. 

A burkolat egyszerűen nyitható, hogy bármilyen szükséges kiegészítő csatlakoztatható legyen. 

A burkolatnak köszönhetően a falra rögzített konzol és a csatlakoztató rendszer nem látható. 



A burkolat szintén alumínium profil, amelynek felületét úgy lehet kiválasztani, hogy esztétikusan 

illeszkedjen bármilyen fürdőszoba (vagy a lakás más helyiségének) berendezéshez. (Egyúttal 

dekorációs elem is lehet.) 

 

Különleges igények kiegészítői  

Felemelhető WC tartó kiegészítő egység különböző hosszúságban 

Felemelhető zuhanyszék (háttámlás és karpihentetős kivitelben is) 

Függőlegesen és vízszintesen állítható mosdókagyló 

Fürdőszoba kiegészítők 

Törölközőtartók és polcok 

Szappantartók és kefetartók 

Fürdőszoba bútorok és mosdók 

Bármilyen más kiegészítő, amit az építészek vagy belsőépítészek kérnek 

 

  

Állíthatóság 

Az összes kiegészítő vízszintesen és függőlegesen állítható és különböző színben és felület 

kialakítással kapható. 

 



Profilo Smart rendszerben rejlő további lehetőségek... 

 

 

 

 

 

Cím: H-2200 Monor Mátyás kir. út 13. 

Telefon: +36 29/413-553, Fax: +36 29/413-535 

E-mail: bandk@bandk.hu  

Web: www.bandk.hu/profilo_smart  


